

## 母子保健事業報告年報（令和5年版）の訂正について

P133 の表のタイトルに誤りがありました。次の通り、訂正いたします

【正】 第7表 乳幼児健康診査有所見率、月齢別

【誤】 第7表 乳幼児健康診査受診率、月齢別